
Français	–	8e	année	
	
Écriture			
	
	

Copie	type	de	niveau	1	
	
Justification	
L’introduction	est	incomplète	et	les	informations	ne	sont	pas	
regroupées	en	paragraphes.		Erreurs	de	découpage.		Il	présente	
des	informations	qui	sont	incomplètes	et	certaines	sont	fausses.		
L’ordre	des	énoncés	est	difficile	à	cerner.		Les	organisateurs	
textuels	sont	rarement	utilisés.		Le	vocabulaire	est	familier,	simple	
et	usuel.		Il	y	a	de	nombreuses	répétitions.		L’élève	emploie	
rarement	des	phrases	variées	et	certaines	sont	mal	construites.		
Le	texte	se	lit	très	difficilement	à	haute	voix.		L’élève	respecte	
l’orthographe	d’un	nombre	limité	de	mots.		Il	y	a	de	nombreuses	
erreurs	de	notions	grammaticales.	
	
Copie	type	
Le	travail	de	l’élève	débute	à	la	page	suivante.	
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